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Юбилейная эстафета, посвящённая             75-летию центральной районной библиотеки
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2011 год – юбилейный для коллектива центральной районной библиотеки: исполнилось 75 лет, как библиотека открыла свои двери для читателей. 27 декабря в читальном зале состоялся юбилейный праздник «Возраст, достойный истории». На праздник собрались коллеги, ветераны библиотечного труда и друзья, читатели-активисты и партнёры центральной библиотеки, люди разных возрастов, интересов и профессий, объединённой одной любовью к книге и библиотеке.

Ведущие праздника – Оксана Лутченкова и Людмила Казакова с помощью фотопрезентации пригласили гостей в путешествие по времени – историю своей библиотеки.

Вспомнили былых сотрудников библиотеки, оставивших о себе  добрую память: Семёнова Анастасия Ивановна, Ласовский Михаил Алексеевич, Пыткина Ольга Денисовна, Мамлиенко Мария Ануфриевна, Макарченко Мария Гавриловна.
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Поздравить библиотеку пришла заместитель председателя райисполкома Ж.В. Казакова. Она вручила Почётную грамоту райисполкома за добросовестную работу директору библиотечной сети Р.А. Костолоновой.

Много добрых слов было сказано в адрес библиотеки бывшим директором централизованной библиотечной системы Е.А. Подобед.

На юбилейном праздновании были представлены те, кто сегодня работает в разных отделах центральной районной библиотеки, кто продолжает придерживаться главному девизу библиотеки: «Книга и читатель – наша профессия».

С поздравлениями выступил Н.А. Хучев, начальник отдела культуры. К этому событию им были организованы награды лучшим сотрудникам библиотеки: Елене Кравченко, Елене Мальковой, Надежде Павленко, Ирине Лазуковой, Виктору Савёлову.

В течение многих лет тесные партнерские отношения сложились с школами г.п. Хотимска №1 и №2. Ученики СШ №2 порадовали гостей литературной постановкой. А учительница Н.И. Ковалева высказала свои поздравления в стихотворениях.
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В библиотеке много друзей среди читателей. Юбилей, конечно же, не мог произойти без них, которые в тяжелые дни поддерживают библиотеку, активно участвуют во всех мероприятиях.Активистам и лучшим читателям Татьяне Черничковой, Марине и Ивану Зубрицким, Виктору Лукъянцеву, Зое Бубель были вручены памятные подарки.

Немало хороших слов прозвучала от коллег: директор Могилевской областной библиотеки им. В.И. Ленина И.В. Сорокина - в своём поздравительном слове отметила, что для неё хотимские библиотеки - удивительные. Назвала библиотеку учреждением, куда есть желание приходить, общаться с теми, кто тут работает.

Она также вручила Поздравительный адрес Р.А. Костолоновой и Благодарность П.П.Латушко, Министра Культуры Республики Беларусь, О.Ф. Лутченковой. От коллектива сотрудников областной библиотеки хотимчанам был вручен подарок.

Какой же юбилей без подарков? Их было много в этот праздник. Приятно было получить поздравления и подарки от председателя райкома профсоюза работников культуры Л.Е. Сотниковой, от коллег из Дома ремесел - Л. Красниковой, детской школы-искусств - Н.С. Роговской, директора централизованной клубной системы - Е.В. Прошкиной, начальника районной инспекции природных ресурсов и охраны окружающей среды - В.Г. Костров.

Время пролетело незаметно с улыбками друзей, юбилейными пожеланиями, приятными комплиментами, хорошими шутками и музыкальными номерами, подготовленными солистами РЦК "Мир". 

Своим талантам исполнения частушек и чтением стихотворений порадовали библиотекари Ксения Алиева и Наталья Лебедева.
Самое главное, что показало событие этого дня - это понимание, что библиотека нужна людям, что хотимчане уважают работу библиотекаря и любят приходить в гостеприимные стены центральной районной библиотеки.
